



Základní škola T. G. Masaryka Velim

VÝROČNÍ ZPRÁVA

školní rok 2022/23



Obsah:

- I. Základní údaje o škole
- II. Přehled oborů vzdělávání
- III. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy
- IV. Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy
- V. Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP
- VI. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků
- VII. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy
- VIII. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků
- IX. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti
- X. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí
- XI. Základní údaje o hospodaření školy
- XII. Závěr

I. Základní údaje o škole

Název: Základní škola T. G. Masaryka Velim Sídlo: K Sídlišti 563, Velim, 281 01 IČO: 70989656 Právní forma: příspěvková organizace Charakteristika školy: úplná základní škola Ředitelka školy: Mgr. Alena Holzbauerová
Kontaktní údaje: Telefon: 321 763 113 E-mail: zs.velim@velim.cz ID datové schránky: bswmtf3 Webové stránky: zs.velim.cz.
Zřizovatel: Obec Velim Adresa: nám. Obránců míru 120, Velim, 281 01
Školská rada: JUDr. Tomáš Těmín, Ph.D. – předseda (jmenován zřizovatelem) Mgr. Hana Kaprálková – místopředseda (zvolena pedagogickými pracovníky školy) Jaroslava Studená (jmenována zřizovatelem) Mgr. Iveta Bodláková (zvolena pedagogickými pracovníky školy) Bc. Petra Sixtová (zvolena zákonnými zástupci žáků) Radek Čepelák (zvolen zákonnými zástupci žáků)
Součásti školy: základní škola (kapacita 350 žáků) školní družina (kapacita 90 žáků) školní klub (kapacita 170 žáků) školní jídelna (kapacita 500 obědů)

Školní rok 2022/2023	Počet ročníků	Počet tříd	Počet žáků (stav k 30. 9. 2022)	Průměrný počet žáků na třídu
1. stupeň	5	9	181	20,11
2. stupeň	4	7	135	19,29
Celkem	9	16	316	19,75

Do školy docházejí zejména děti z Velimi a Vítězova, spádovou oblastí je i Nová Ves I, Ohrada, Klavary, Pňov-Předhradí a Klipec.

K 30. 9. 2022 se na naši škole vzdělávalo i 9 ukrajinských dětí, jejich počet se v průběhu školního roku mění. Je jim poskytována intenzivní výuka českého jazyka.

Rozdělení dle bydliště (stav k 30. 9. 2022)			
Velim, Vítězov	Nová Ves I, Ohrada, Klavary	Pňov-Předhradí, Klipec, Oseček	Jiné
172	46	56	42

K vyučování a výchově slouží celý školní areál. V něm stojí tři školní budovy. Starší budova čp. 421 slouží k výuce žáků 1. – 2. třídy. Dále se v ní nacházejí místnosti školní družiny, hala pro oddech a tělocvičné činnosti a také počítačová učebna. Novější budova čp. 563 je využívána žáky 5. – 9. třídy. Kromě kmenových učeben je zde počítačová učebna a specializované učebny. Nejnovější budova, která se otvírala v září 2019 a v roce 2021 byla při druhé přístavbě propojena s budovou čp. 563 nadzemní spojovací chodbou, má tři kmenové učebny pro žáky 1. stupně, školní kuchyni a jídelnu a tělocvičnu se zázemím. Vzhledem k přístavbám a neustále se zvyšujícímu počtu žáků budeme muset požádat o navýšení kapacity školy, školní družiny a školního klubu. Budovy byly pro snadnější orientaci označeny písmeny: A – nejstarší budova pro žáky 1. – 2. tříd, B – budova 2. stupně (zde je ředitelství a kancelář školy), C – nová přístavba, kde se kromě 3 kmenových tříd nachází také školní jídelna a kuchyně, D – samostatné označení tělocvičny.

Zatravněné plochy v areálu se využívají pro oddech. Pro výuku tělesné výchovy a pro sportovní aktivity ve školní družině je možno celoročně využívat sportovní areál v blízkosti školy, kde má škola k dispozici i zázemí.

Během prázdnin se část budovy B vymalovala a byly vyměněny 2 tabule za nové. Díky zřizovateli došlo k výměně starých zářivek za úspornější osvětlení v celé budově B. Také došlo k výměně kotlů, které vytápějí budovu A. Ve staré kotelně vznikl velký prostor, kde ve spolupráci se zřizovatelem plánujeme do budoucna vybudování dílen. Další velkou akcí byla výměna počítačů v učebně informatiky, která se povedla díky sponzorskému daru společnosti Ball Aerosol Packaging CZ, s. r. o.

II. Přehled oborů vzdělání

Naše škola vyučuje podle školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání Školou k životu, obor vzdělávání 79-01-C/01.

V učebních plánech podporujeme některé klíčové oblasti, které byly stanoveny podle možností školy a zájmů rodičů a žáků. Jde o oblasti: podpora vzdělávání v ICT, podpora tělesné výchovy a sportu a prevence sociálně patologických jevů.

Škola má rozmanitou nabídku zájmových útvarů: pracovní činnosti, keramika, výtvarná výchova, aerobik, dramatický kroužek, klub mladého diváka a kroužek francouzštiny.

Žáci 2. a 3. ročníku jezdí do Kolína na základní plaveckou výuku, která je součástí našeho ŠVP Školou k životu. Žáci 6. ročníku jezdí na turistický kurz a žáci 7. ročníku na lyžařský výcvik a žáci 8. ročníku na cyklistický kurz, které jsou také součástí našeho ŠVP Školou k životu.

III. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Počet zaměstnanců: 38

- 20 učitelů
- 6 asistentek pedagoga (z toho 4 zároveň vychovatelkami školní družiny)

- 6 provozních zaměstnanců (školník, hospodářka, 4 uklízečky)
- 6 zaměstnankyň školní jídelny

Věkové složení pedagogického sboru bylo vyvážené. Za velice dobrou je možno považovat pedagogickou a odbornou způsobilost pedagogických pracovníků. Pouze jedna učitelka dokončuje studium na VŠ. Problémem i do dalších let zřejmě zůstane fakt, že vzhledem k počtu tříd, měnícímu se rozložení tříd na 1. a 2. stupni školy, počtu pedagogů a jejich aporbačnímu složení budeme některým předmětům (nebo částí takových hodin) vyučovat neaprobovaně. Snížit tento dopad bude možné jen případným doplněním odbornosti u vybraných kolegů, případně tím, aby byly tyto předměty vyučovány zkušenými pedagogy, kterým je daná oblast blízká.

Počet a složení provozních zaměstnanců jsou plně v souladu se současnými potřebami školy. Kolektiv zaměstnanců v základní škole je stabilizován. Jedná se ve většině o obyvatele Velimi a nejbližšího okolí.

Pedagogický sbor:

Mgr. Alena Holzbauerová	ředitelka školy
Mgr. Michaela Rovenská	zástupkyně ředitele školy

Mgr. Iveta Bodláková	třídní učitelka I.A
Mgr. Eva Fundová	třídní učitelka I.B
Mgr. Pavlína Karpetová	třídní učitelka II.A
Mgr. Lenka Hrabalová	třídní učitelka II.B
Mgr. Radka Němečková	třídní učitelka III.A
PaeDr. Iva Schubertová	třídní učitelka III.B
Kamila Ottová	třídní učitelka IV.A
Mgr. Kateřina Holečková	třídní učitelka IV.B
Mgr. Jitka Motáková	třídní učitelka V. tř.
Mgr. Petr Karpeta	třídní učitel VI.A
Mgr. et Bc. Jiří Pospíšil	třídní učitel VI.B
Mgr. Hana Kaprálková	třídní učitelka VII.A, výchovná poradkyně
Mgr. Dana Francová	třídní učitelka VII.B
Mgr. Martin Kyncl	třídní učitel VIII. tř.
Mgr. Martina Matiašová	třídní učitelka IX.A
Mgr. Michal Kopáček	třídní učitel IX.B, školní metodik prevence

Mgr. Lenka Rybínová-Hušnerová	bez třídnictví
Mgr. Jana Chlubnová	bez třídnictví

Andrea Holoubková	asistentka pedagoga, vychovatelka ŠD
Lenka Krauseová	asistentka pedagoga, vychovatelka ŠD
Jitka Škopková	asistentka pedagoga, vychovatelka ŠD
Karolína Erbenová	asistentka pedagoga
Hana Alexová	asistentka pedagoga, vychovatelka ŠD
Petra Zárubová	asistentka pedagoga

IV. Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy

Zápis dětí do prvního ročníku pro školní rok 2023/24 proběhl 5. 4. 2023.

Počet dětí u zápisu	Počet odkladů	Jiná ZŠ	Počet přijatých do 1. ročníku
49	8	0	41

V. Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP

Cíle školního vzdělávacího programu se daří naplňovat. Výuka je v souladu s obecnými cíli a zásadami vzdělávání, přijatelným způsobem je nastavena vhodnost a přiměřenost stanovených cílů výuky k aktuálnímu stavu tříd. Vyučující respektují individuální vzdělávací potřeby žáků, stanovují konkrétní cíle ve výuce a je zajištěna návaznost probíraného učiva na předcházející témata. Škole se daří naplňovat dosahování klíčových kompetencí a očekávaných výstupů.

Kontrola naplňování cílů školního vzdělávacího programu byla průběžně po celý školní rok (hospitační činnost vedení školy, kontrola zápisů do třídních knih), na pedagogických radách, poradách a na metodických setkáních.

VI. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených v ŠVP

V základní škole se ve školním roce 2022/23 vyučovalo v šestnácti třídách. Devět tříd náleželo prvnímu stupni, sedm druhému.

Prospěch a docházka žáků všech ročníků k 30. 6. 2023

Žáků celkem	318
Prospěli s vyznamenáním	189
Prospěli	120
Nehodnoceni	3
Neprospěli	6
- toho opakují ročník	4

Zameškané hodiny	Celkem	Na žáka
Omluvené	21 298	66,77
Neomluvené	67	0,21

Povinná výuka anglického jazyka pro všechny žáky ve třetím až devátém ročníku. V sedmém až devátém pak přibývá další cizí jazyk, a to dle výběru žáků německý nebo ruský.

	Anglický jazyk	Německý jazyk	Ruský jazyk
3. ročník	35		
4. ročník	43		
5. ročník	28		
6. ročník	35		

7. ročník	41	27	13
8. ročník	27	6	21
9. ročník	34	15	19
Celkem	243	48	53

Výchova k volbě povolání byla integrována do předmětů výchova k občanství, výchova ke zdraví a pracovní činnosti. Podle rámcového plánu, který vypracovala výchovná poradkyně, se vyučují např. kapitoly sebepoznání, rozhodování, rovnost příležitostí na trhu práce, adaptace na životní změny, akční plánování atd. Integrace výchovy k volbě povolání do jednotlivých předmětů se osvědčila, v plnění rámcového plánu bude škola pokračovat. Každoročně také žáci 9. ročníku navštěvují ÚP v Kolíně.

V tomto školním roce byla obnovena činnost školního klubu, který nabízel Výtvarný kroužek, Keramiku, Dramatický kroužek, Aerobik, Pracovní činnosti a Kroužek francouzského jazyka. Žáci také navštěvovali představení s Klubem mladého diváka.

Ve školní družině bylo zapsáno 90 dětí, z nichž 21 využívalo ranní družinu. Provoz školní družiny byl zajištěn každý pracovní den od 6.45 do 7.30 h. a od 11.25 do 15.30 h. Kromě místností pro školní družinu a prostor školy mohly děti využívat celý školní areál s malým sportovním hřištěm, sportovní areál za MŠ i fotbalové hřiště s dětským koutkem nedaleko školy.

Ze školy odešlo na konci školního roku 34 absolventů devátého ročníku. Šest absolventů odešlo na gymnázium, 15 žáků na SOŠ s maturitou a 13 žáků na tříletý učební obor.

Zpráva ICT koordinátora

V současnosti má naše škola 18 interaktivních tabulí s pc stanicemi, 2 počítačové učebny, které mají celkem 45 žákovských pc stanic, 5 učitelských pc umístěných ve sborovnách, 1 server, 2 pc stanice určené pro hospodářské pracovnice a 57 notebooků a 20 tabletů. Počítačová síť je v celém objektu. Počítačová technika slouží k přístupu k informacím a vzdělávacím materiálům na školní síti i internetu a k výuce nejen informatiky. Využívá se také při pedagogických intervencích nebo předmětu speciálně pedagogické péče. Na všech budovách školy je instalovaná WiFi. Naše škola splňuje standart konektivity

Díky sponzorskému daru od společnosti Ball Aerosol Packaging CZ, s. r. o., získala naše škola 24 nových počítačů Dell OptiPlex (hodnota daru je 454 069,44 Kč).

VII. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy

Ve školním roce 2022/2023 byla prevence rizikového chování realizována takřka ve všech vyučovacích předmětech.

Škola se snaží podporovat aktivní trávení volného času, což přispívá ke stmelení kolektivu a lepším vzájemným vztahům nejen mezi spolužáky, ale i učiteli.

Děti mají již několik let k dispozici schránku důvěry v 1. patře budovy 2. stupně, kterou využívaly. Díky ní se nám podařilo zachytit a odhalit včas jejich problémy. Od dubna k nám do školy dojíždí dvakrát do měsíce školní psycholožka, na kterou se děti také obracejí se svými problémy a pomáhá škole i v oblasti prevence.

Také jsme spolupracovali se Střediskem výchovné péče v Kolíně, které u nás pracovalo na zlepšení klimatu ve třídě.

Žáci 9. ročníku tradičně připravují akce pro své mladší spolužáky a děti z MŠ Velim. Pravidelně se zúčastňujeme sportovních a jiných soutěží včetně Kolínských sportovních dnů.

Ze sociálně patologických jevů bylo zaznamenáno kouření cigaret (i elektronických), také se opět objevilo záškoláctví či náznaky šikany. Vše bylo okamžitě řešeno se zákonnými zástupci žáků.

Preventivní program připravil školní metodik prevence Mgr. Michal Kopáček a seznámil s ním své kolegy. Školní metodik prevence je členem výchovné komise, která řeší problematiku sociálně patologických jevů v naší škole. Pro žáky i rodiče měl vypsány pravidelné konzultační hodiny.

Dalším členem výchovné komise je výchovná poradkyně Mgr. Hana Kaprálková. Ve školním roce 2022/23 jsme měli šest asistentů pedagoga, kteří se věnovali 8 žákům. Dále bylo individuálně pracováno se 6 žáky s přiznaným podpůrným opatřením Předmět speciálně pedagogické péče (na doporučení ŠPZ). Dalším 8 žákům škola poskytovala podpůrné opatření s názvem Pedagogická intervence. U všech těchto žáků je samozřejmý i individuální přístup ve vyučovacích hodinách, což se týkalo i dalších žáků s přiznanými PO.

	1. stupeň PO	2. stupeň PO	3. stupeň PO	s identifikovaným nadáním
Počet žáků	12	22	9	0

Pro ukrajinské žáky byla zajištěna výuka Českého jazyka, vyučovala Mgr. Lenka Rybínová-Hušnerová.

VIII. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických pracovníků

Ve školním roce 2022/23 každý pedagog absolvoval alespoň jednu vzdělávací akci v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Celkem jsme absolvovali 32 vzdělávacích akcí.

Asistentka pedagoga Petra Zárubová dokončila kurz Zdravotník zotavovacích akcí. Asistentka pedagoga Karolína Erbenová si rozšířila kvalifikaci studiem Podpora přirozeného rozvoje řeči dětí – primární logopedická prevence. Mgr. Kateřina Holečková dokončila roční kurz Anglického jazyka (A2).

Státní zkouškou zakončila studium Dramatické výchovy Mgr. Kateřina Holečková.

Cílem pro další roky nadále zůstává, aby se každý pedagogický pracovník zúčastnil alespoň jedné vzdělávací akce ročně, tak, aby odpovídala potřebám jeho i potřebám školy. Také chceme podpořit odborný rozvoj nepedagogických pracovníků.

IX. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Oblasti mimoškolních aktivit se škola snaží věnovat velkou pozornost. Pedagogové tuto oblast chápou jako nesmírně důležitou pro další zlepšování vztahů mezi pedagogy a žáky, mezi školou a rodinou, mezi školou a obcí. V tomto školním roce byla na podzim opět vzhledem k pandemii covid-19 tato oblast velice zúžena, ale na jaře se situace zlepšila, soutěže se rozběhly v plném proudu a například po dvou letech se opět konaly Kolínské sportovní dny.

Akce a úspěchy našich žáků:

- Divadlo Kolín – představení Český Honza 3. – 9. třída (19. 9. 2022)
- Den české státnosti – svatý Václav (září 2022) – školní soutěž EVVO
- Soutěž o nejhezčí prezentační nástěnku tříd 2. stupně (září 2022)
- Revolution train neboli Protidrogový vlak 7.A a 7.B (4. 10. 2022)
- Bubnování 4. – 9. třída (5. 10. 2022)
- Přespolní běh (6. 10. 2022) – D. Vokněř – 2. místo, chlapci 8. a 9. třída – 3. místo
- Vystoupení žáků na oslavě 104. výročí vzniku ČSR (15. 10. 2022)
- Soutěž Není zvíře jako zvíře 4. a 5. třída (19. 10. 2022) – S. Pavlíčková, D. Janda, R. Dulík – 2. místo
- Testování tělesné zdatnosti žáků ČŠI 3. a 7. třída
- Soutěž v rámci EVVO nejhezčí výrobek z recyklovatelných obalů (říjen 2022)
- Svět kolem nás – dokument Čína – říše za Velkou zdí 7. – 9. třída (1. 11. 2022)
- Velimween – strašidelný průvod obcí, pořádají žáci 9. tříd (31. 10. 2022)
- Abstinent – preventivní film 9.A a 9.B (2. 11. 2022)
- Bobřík informatiky 5. – 9. třída (listopad 2022) – 27 úspěšných řešitelů
- Výtvarná soutěž v rámci EVVO – plakáty s ekologickou tematikou (listopad 2022)
- Florbal Kolín chlapci 8. a 9. třída (23. 11. 2022), dívky 8. a 9. třída (25. 11. 2022), žáci 4. a 5. třída (29. 11. 2022), chlapci 6. a 7. třída – 3. místo
- Slavnostní rozsvícení vánočního stromu v naší obci – vystoupení našich žáků (27. 11. 2022)
- Exkurze – zámek Loučeň 7.A a 7.B
- Mikulášská nadílka, pořádají žáci 9. tříd pro děti MŠ a ZŠ (6. 12. 2022)
- Výtvarná soutěž Kolín pohádkový – A. Matějková (kat. 7. – 9. tř.) – 1. místo
- Bubnování 1. – 3. třída (13. 12. 2022)
- Exkurzi – Týnský chrám a na vánoční Praha 8. třída (13. 12. 2022)
- Kurz první pomoci 8. třída, 9.A a 9.B (16. 12. 2022)
- Slavnostní otevření sportovního areálu Pianka – pomoc s organizačním zajištěním (17. 12. 2022)
- Soutěž v rámci EVVO – vánoční výzdoba 3. – 9. třída (9. 12. 2022)
- Vánoční laťka – školní soutěž ve skoku vysokém (19. 12. 2022)
- Vánoční besídka devátáků a vánoční besídky ve třídách (20. 12. 2022)
- Lyžařský výcvik Pec pod Sněžkou 7.A a 7.B (8. – 15. 1. 2023)
- Exkurze spojená s rozdáváním pololetního vysvědčení – Národní muzeum 6.B, tiskárna Kutná Hora 7.A a 7.B, Náprstkovo muzeum v Praze 9.B (31. 1. 2023)
- Veselé vysvědčení – akce pro rodiče žáků 3.B, jak to jde dětem ve škole (31. 1. 2023)
- UPCYKLACE – akce v rámci EVVO – bazárek (leden 2023)
- Divadlo Drak Hradec Králové 4.A a 4.B (1. 2. 2023)
- Exkurze – kolínského muzeum, program Masopust držíme 2.A (15. 2. 2023)
- Olympiáda v anglickém jazyce – školní kolo 5. – 9. třída (13. – 17. 2. 2023), okresní kolo (14. 3. 2023)
- Program Ekocentra Huslík 3. – 9. třída (28. 2. 2023)
- Recitační soutěž – školní kolo (1. 3. 2023), Dětská scéna – okresní kolo (23. 3. 2023) – 1. místo Z. Jirušová, krajské kolo v Kutné Hoře (19. 4. 2023)
- Školní hokejový turnaj na nové ledové ploše ve sportovním areálu Pianka (3. 3. 2023)
- Vystoupení dívek z Kroužku aerobiku na Velimském plese (4. 3. 2023)
- Představení The Beatles Forever v kolínském divadle 4. – 9. třída (10. 3. 2023)
- Kolínská laťka – soutěž ve skoku vysokém (14. 3. 2023) – 3. místo P. Divecký

- Turnaj v sálové kopané v Kolíně – okrskové kolo chlapci 6. – 7. třída (21. 3. 2023) – 1. místo, chlapci 8. – 9. třída (30. 3. 2023) – 3. místo
- Preventivní přednáška (v návaznosti na akci Revolution train) 7.A a 7.B (27. 3. 2023)
- Oslava Dne učitelů – devátáci vyučují (28. 3. 2023)
- Projekt státní symboly 6.A a 6. B (březen 2023)
- Turnaj ve vybíjené v Kolíně 4. a 5. třída (29. 3. 2023)
- Exkurze – kolínského muzeum, program Velikonoce 5. třída (29. 3. 2023), 3.A a 3.B (30. 3. 2023)
- Skanzen Kouřim – Velikonoce 1. – 2. třída (31. 3. 2023)
- Noc s Andersenem – 4.A, 4.B a 5. třída (31. 3. – 1. 4. 2023)
- Matematická soutěž Pangea 4.A, 4.B a 5. třída (březen 2023)
- Atletický čtyřboj žáků v Kolíně – žáci 6. – 9. třída (12. 4. 2023)
- Exkurzi Pražský hrad – 7.A a 7.B (13. 4. 2023)
- Úniková hra v Praze 4.A (14. 4. 2023), 4.B a 5. třída (24. 5. 2023)
- Basketbalový turnaj v Kolíně chlapci 8. – 9. třída (20. 4. 2023)
- Volejbaový turnaj v Kolíně dívky 8. – 9. třída (21. 4. 2023)
- Den Země – projektový den (21. 4. 2023)
- Škola v přírodě Stará Živohošť 5. třída (24. – 28. 4. 2023)
- Divadlo Drak Hradec Králové 2.A a 2.B (28. 4. 2023)
- Finanční gramotnost – vzdělávací projekt 4. – 9. třída (duben 2023)
- Dopravní hřiště Kolín – 5. třída (3. 5. 2023), 4.B (10. 5. 2023), 4.A (17. 5. 2023)
- Armádní muzeum Praha 9.A (4. 5. 2023)
- Mc Donalds Cup – okrskové kolo žáci 1. – 3. třída (3. 5. 2023) – 2. místo, žáci 4. – 5. třída (4. 5. 2023) – 2. místo, okresní kolo (5. 5. 2023)
- Pohár rozhlasu, atletický stadion Kolín 6. – 9. třída (10. 5. 2023)
- Program Ekocentra Huslík 1. – 2. třídy (17. 5. 2023)
- Cykloturistický kurz Horní Bradlo 8. třída (15. – 19. 5. 2023)
- Divadlo Drak Hradec Králové 1.A a 1.B (24. 5. 2023)
- Exkurze Ball Aerosol Packaging CZ, s. r. o., 9.B (24. 5. 2023), 9.A (14. 6. 2023)
- Škola v přírodě Třebušín 3.A a 3.B (22. – 26. 5. 2023)
- Dětský den – den třídního učitele: 1. – 2. třída soutěže, 3.A a 3.B exkurze výroby tofu ve Velimi, 5. třída u záchranářů, 6.A a 6.B cyklovýlet Poděbrady, 7.A a 7.B hra Futurento v Praze, 8. třída paintball, 9.A a 9.B soutěže pro děti v MŠ
- Škola v přírodě Štědrónín 4.A a 4.B (29. 5. – 2. 6. 2023)
- Požární ochrana očima dětí – výtvarná soutěž (vyhlášení 9. 6. 2023) – 1. místo T. Součková, 2. místo B. Stejskalová, 3. místo A. Mínarčíková, 2. místo V. Salavová
- Kolínského sportovní dny (5. 6. – 9. 6. 2023) – celkové 8. místo, nejlepší mimokolínská škola, zapojilo se 136 dětí, medailová umístění: 3. místo M. Vokněr (běh na 1 000 m), 2. místo žáci 1. – 3. třída házená, 1. místo Š. Drahovzal (stolní tenis), 2. místo V. Hromádková (stolní tenis), 2. místo Š. Drahovzal – K. Matějková (stolní tenis), 2. místo D. Čada – V. Hromádková (stolní tenis), 3. místo 1. – 3. tř. (fotbal), 2. místo 1. – 3. tř. (korfbal), 1. místo D. Svobodová (plavání 50 m Z), 2. místo D. Svobodová (plavání 50 m VZ), 3. místo E. Nollová (plavání 50 m Z), 3. místo chlapci 1. – 3. třída (cyklistika), 2. místo dívky 4. – 5. třída (cyklistika), 3. místo dívky 6. – 7. třída (cyklistika), 3. místo dívky 8. – 9. třída (cyklistika)
- Výlet Jinolice 7.A a 7.B (12. – 14. 6. 2023)
- Beseda o včelách 2.A a 2.B (15. 6. 2023)
- Turistický kurz Harrachov 6.A a 6.B (13. – 16. 6. 2023)

- Návštěva v ZŠ Praktická v Uhlířských Janovicích 2.A (20. 6. 2023)
- Kocour preventista 1. – 5. třída (21. 6. 2023), 6. – 9. třída (22. 6. 2023)
- Výlet Mladějov 9.A a 9.B (19. – 21. 6. 2023)
- Cvičná evakuace (23. 6. 2023)
- Den třídního učitele (29. 6. 2023)
- Rozloučení s devátáky (30. 6. 2023)

Všechny akce jsou podrobně zdokumentovány na webových stránkách školy (www.zs.velim.cz), kde lze najít i fotografie a videa z akcí.

X. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Ve školním roce 2022/23 neproběhla v naší škole návštěva ČŠI.

XI. Základní údaje o hospodaření školy

(rok 2022)

Hlavní činnost:

Výnosy:

• Ze státního rozpočtu	26 254 589 Kč
• Dotace na provoz	4 450 000 Kč
• Stravné	2 389 538 Kč
• Ostatní příjmy	1 947 442 Kč
Celkem	35 041 569 Kč

Náklady:

• Platy	18 763 250 Kč
• Zák. soc. odvody	6 381 389 Kč
• Učební pomůcky	390 284 Kč
• Energie	1 826 909 Kč
• Materiál	3 920 065 Kč
• Ostatní náklady	3 354 664 Kč
Celkem	34 636 561 Kč

Čerpání prostředků FKSP:

• Příspěvky na obědy	60 130 Kč
• Vybavení pracoviště	0 Kč
• Rekreace	44 000 Kč
• Kulturní akce	76 419 Kč
• Vitamíny	38 000 Kč
• Peněžní dary	30 000 Kč
Celkem	248 549 Kč

Kompletní hospodářská dokumentace je uložena u hospodárky školy a také u zřizovatele školy.

XII. Závěr

Při plnění úkolů ve vzdělávání se snažíme o co nejužší spolupráci se zřizovatelem a ostatními organizacemi a spolky v obci.

Spolupráce se zřizovatelem vyústila v posledních letech k velikým investičním akcím. První takovou akcí byla přístavba zcela nové školní budovy, ve které se nacházejí kmenové učebny, školní kuchyně a jídelna, moderní velká tělocvična s krásným zázemím. Druhou akcí byla přístavba ke stávající budově a spojení školních budov tubusem. V této nové přístavbě se nacházejí další kmenové učebny a jedna učebna odborná. Bez těchto přístaveb, které byly realizovány v posledních pěti letech, by byla škola ve velkých prostorových problémech. Cenné je, že se tento problém podařilo se zřizovatelem vyřešit, ale i způsob realizace, kdy byla škola přizvána k velice úzké spolupráci při přípravách a realizaci. Zřizovatel dal škole prostor ohledně vzhledu, provedení a vybavení nových prostor. V současné době se zřizovatelem komunikujeme, řešíme a připravujeme využití budovy staré kotelny pro nové a účelné využití školou (školní dílny).

Velice intenzivní je také spolupráce s významnou společností, která ve Velimi sídlí – Ball Aerosol Packaging CZ, s. r. o. Společnost již mnoho let pomáhá s vybavením našich prvňáčků, po konzultaci se školou vybavila naše učebny několika interaktivními tabulemi, na konci školního roku jsme dostali nové počítače. Žáci školy se pak mohou při exkurzích seznamovat s provozem a jejich výrobky. Také ve spolupráci s Ballem chystáme v novém školním roce soutěž tříd ve sběru hliníkových obalů.

Škola spolupracuje se Sborem dobrovolných hasičů ve Vítězově, s Klubem rodáků a přátel Velimi a Vítězova, s místním fotbalovým oddílem.

Za velice důležitou považujeme spolupráci s velimskou mateřskou školou, případně dalšími školami. Nejužší je spolupráce se ZŠ B. J. Dlabáče v Cerhenicích a dlouhodobá je i spolupráce se SOŠ stavební Kolín, kde se zúčastňujeme různých projektů.

Samozřejmě za nejdůležitější považujeme spolupráci se zákonnými zástupci žáků, naši vzájemnou důvěru a vzájemný respekt. Společně pak můžeme pracovat na naplňování motta, které je v názvu našeho školního programu – „Školou k životu“.

Tato výroční zpráva bude do 15. 10. 2023 předložena ke schválení školské radě a 14. 11. 2023 bude projednána na pedagogické radě.

Ve Velimi 30. 9. 2023

Mgr. Alena Holzbauerová
ředitelka školy